
Ⅰ．アンケート実施月　２０２４年７月１日号

Ⅱ．アンケート回答状況 ※前月449件、前年同月333件

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 合計
男性 0 31 41 47 74 44 3 240
女性 0 37 43 27 71 41 2 221
合計 0 68 84 74 145 85 5 461

Ⅲ．印象に残った記事（性別、掲載面）
【記事一覧】

12．2024関東甲地区自治体職員等スポーツ大会東京都代表決定戦

６．都本部2024人員確保闘争・現業統一闘争（第一次）交渉の結果
７．第24回自治労青年女性中央大交流集会
８．連載　私たちが働きやすい職場づくりを、「岸まきこ」とともに①　青年部
９．映画評
10．私のおすすめ
11．機関紙パズル　ほっと一息

機関紙パズルアンケート集計

１．都本部2024ジェンダー平等推進闘争
２．都本部ジェンダー平等・多様性推進学習会
３．7月は労働安全衛生月間
４．改正地方自治法成立
５．東奔西走
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【全体】
記事No. １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 合計
1 0 4 6 4 12 4 0 30
2 0 2 5 6 9 8 0 30
3 0 3 7 5 6 6 0 27
4 0 1 6 4 8 5 1 25
5 0 2 2 7 6 9 0 26
6 0 5 5 5 13 5 0 33
7 0 2 3 2 2 3 0 12
8 0 3 6 13 14 8 0 44
9 0 15 12 11 24 13 3 78
10 0 4 3 3 7 7 0 24
11 0 14 17 8 23 10 1 73
12 0 13 12 6 21 7 0 59
13 0 0 0 0 0 0 0 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0
合計 0 68 84 74 145 85 5 461

自由記載欄への記入状況
１０代 0 0 0% 0 0% 0 0%

男性 0 0 0% 0 0% 0 0%
女性 0 0 0% 0 0% 0 0%

２０代 68 9 13% 20 29% 12 18%
男性 31 5 16% 10 32% 5 16%
女性 37 4 11% 10 27% 7 19%

３０代 84 25 30% 47 56% 29 35%
男性 41 12 29% 24 59% 13 32%
女性 43 13 30% 23 53% 16 37%

４０代 74 25 34% 39 53% 28 38%
男性 47 19 40% 28 60% 20 43%
女性 27 6 22% 11 41% 8 30%

５０代 145 65 45% 98 68% 68 47%
男性 74 35 47% 48 65% 36 49%
女性 71 30 42% 50 70% 32 45%

６０代 85 34 40% 57 67% 36 42%
男性 44 16 36% 27 61% 17 39%
女性 41 18 44% 30 73% 19 46%

７０代 5 1 20% 3 60% 1 20%
男性 3 0 0% 1 33% 0 0%
女性 2 1 50% 2 100% 1 50%
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AI分析

今月号の感想

・スポーツ記事への関心が高い。

・ジェンダー平等に関する記事が興味を引いている。

・定期的に楽しみにしている読者がいる。

・印象的なスコアや出来事に対する驚きの声。

・労働組合のリーダーに対する応援のメッセージ。

・興味深いジャンルがバランス良く配置されていると感じる。

・高校野球などの季節的なスポーツイベントに関心がある。

・強豪チームに対する驚きと関心。

・他の組織や地域との競技結果に対する感想。

・全体としてバランスの取れた内容に対する満足感。

分析まとめ

今月号の感想として、スポーツ記事やジェンダー平等に関する記事に高い関心が寄せられてい

ます。読者の中には、毎号楽しみにしている方も多く、特に印象的なスコアや出来事に対する驚

きの声が多いです。また、労働組合のリーダーに対する応援メッセージや、興味深いジャンルが

バランス良く配置されていることへの評価もありました。季節的なスポーツイベントや他の組織

との競技結果に対する関心も高く、特に高校野球などが注目されています。全体として、バラン

スの取れた内容に対する満足感が高いようです。

職場で気になっていること

・人間関係の問題を挙げる声。

・コロナ感染者増加による業務への支障。

・休暇取得の不公平さへの不満。

・職場の働きやすさ向上についての考察。

・若年層の賃金が低いことへの懸念。

・技術職の減少に対する問題意識。

・一部の職場の問題を具体的に指摘。

・働きやすさを向上させるための提案。

・職場内のコミュニケーション改善を求める声。

・労働条件や環境の改善要望。

分析まとめ

職場で気になっていることとして、人間関係の問題やコロナ感染者増加による業務への支障、

休暇取得の不公平さへの不満が挙げられています。また、職場の働きやすさ向上や若年層の賃金

の低さに対する懸念、技師の減少に対する問題意識も見られます。一部の職場では具体的な問題

を指摘し、働きやすさを向上させるための提案や職場内のコミュニケーション改善を求める声も

あります。全体として、労働条件や環境の改善を求める意見が多く見られました。


